

Campionat Euro-Asiatic de dans irlandez în premieră în România: elita dansului irlandez concurează la Brașov

STEYsha School of Irish Dance, unica școală de dans irlandez acreditată din România, va găzdui Campionatul Euro-Asiatic de dans irlandez în weekendul 29 noiembrie - 1 decembrie 2024. Cei mai buni dansatori și dansatoare vor concura la Centrul de Evenimente Lux Divina din Brașov (str.13 Decembrie, nr. 96). Competiția se va desfășura zilnic între orele 08:00 – 20:00.

Acest campionat este etapa de calificare pentru Mondialul de dans irlandez, programat în martie 2025 la Dublin (Irlanda). Este evenimentul anului pentru comunitatea de dans irlandez din regiunile Europei continentale și Asiei. Concursul este itinerant, la fel ca Jocurile Olimpice, iar anul acesta ediția aniversară de 20 de ani va avea loc, pentru prima dată în istorie, în România.

Evenimentul va cuprinde trei zile pline, în care publicul va admira dansatori și dansatoare de toate vârstele. Vor concura la cel mai înalt nivel pentru un loc la Campionatul Mondial, la categoriile solo și pe echipe. Concursul include în program și competiții pentru cei și cele de niveluri mai mici, de la începători până la ultima treaptă înainte de pragul de eligibilitate pentru Calificări, numită Intermediate. Vor fi trei zile excepționale, care vor reuni 450+ de concurenți din 24 de țări de pe ambele continente, cât și mii de suporteri ai palpitantului sport numit dans irlandez.

Dansatori și dansatoare de top, cu multiple titluri europene și mondiale

Printre concurenții deja înscriși, mulți dețin titluri europene și mondiale. Printre ei se numără și dansatori ai STEYsha School of Irish Dance (România), grație cărora drapelul românesc a fost arborat la Campionatul Mondial de dans irlandez. În același timp, vor putea fi admirate și viitoarele generații de campioni, care vor concura la secțiunile pentru începători și nivel mediu.

Tablou al varietății dansului irlandez

Concursul va fi un adevărat tablou al varietății dansului irlandez, competitorii fiind împărțiți atât pe niveluri de dificultate (de la începători până la campioni), cât și pe vârste (de la patru ani până la peste 50). Își vor demonstra aptitudinile în numeroase competiții clasice ale competiției, dar și în câteva speciale.

STEYsha School of Irish Dance

Mara CERNAT - CLRG certified Irish Dance teacher

Secțiunile remarcabile la aceste categorii de niveluri pre-calificări vor fi **First Feis Under 6**, unde copilașii vor evolua la prima lor competiție, cât și **Adult Championships**, secțiunea dedicată elitei dansatorilor care au început acest sport de performanță mai târziu în viață. De asemenea, **Transylvania Land Treble Reel** și **Freestyle Slip Jig** vor fi secțiunile de eveniment în care dansatorii își pot prezenta talentul în arta dansului irlandez de spectacol.

Arbitrii internaționali vin din Irlanda, UK și Canada, și sunt certificați de Comisia de dans irlandez din Dublin - CLRG. Muzica va fi asigurată live de muzicieni profesioniști de competiții: Stephen Devlin din Irlanda și Doina Bora, **unica violonistă de muzică irlandeză de competiție din România.**

Accesul este deschis pentru public pe tot parcursul evenimentului. Intrarea costă 60 de lei pentru o zi, 100 de lei pentru două zile, respectiv 125 de lei pentru toate cele trei zile de competiție, cu acces nelimitat. Intrarea este gratuită pentru copiii sub 12 ani.

Partenerul principal al competiției este Romania-Ireland Business Association - RIBA. Evenimentul se bucură de sprijinul sponsorilor AGRII România - **sponsor Gold**, Romania-Ireland Business Association - RIBA - **sponsor Silver**, Fast Pixel, Euro Park, 8West, partenerului de mobilitate Autoklass Pipera, partenerului de hidratare Artesia (Apemin Tușnad), cât și de susținerea **Ambasadei Irlandei în România.**

Pentru mai multe informații:

Mara CERNAT,

STEYsha School of Irish Dance

0740 680 805

brasov2024@steysha-dansirlandez.ro

www.steysha-dansirlandez.ro

www.brasov2024.steysha-dansirlandez.ro